

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal: Árpád-tér 6.  
Postaaffiók: 18.

XXII. évfolyam 95. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. április 2., hétfő

## A város 50.000 pengős költéssel emeletre épített a Prohászka-utcai bérház földszintes részét

A város vezetőségének az a terve, hogy a régi városi bérház Prohászka-utcai földszinti részét is emeletre épített. Az építésnek gyakorlati és városfejlesztési célja is van, mert az épület új emeleti részét a város jövedelmezését tudná ezzel az építéssel a város szívében egy korszerű és tetszetősebb külsejű épülettel növekedni a városias épületek száma. Erre most kedvező alkalom kínálkozik a terv megvalósításával további 15 helyiséggel lehetne szaporítani a városi bérház helyiségeinek számát egy középfolysós átrendezéssel.

A javaslatot előkészítő hatás körben a szombati kisgyűlés foglalkozott. A javaslat 50.000 pengős keretben jelölte meg az emeletre építés és az átrendezés költségét. Ebből az összegből a bérlők ivóvízszükségletének ellá-

tására gépi berendezéssel egy mélyúrású kutat is létesítenének. Az aránylag olcsó építéshez felhasználják a régi anyagot is.

A javaslatot a kisgyűlés egyhangúlag elfogadta, ebben az ügyben véglegesen a legközelebbi törvényhatósági bizottsági közgyűlés határoz.

Elhatározta a kisgyűlés azt is, hogy a bérház emeletének 15 új helyiségét hivatalok részére adja bérbe évi 4000 pengő bérösszegért. Ugyancsak hivatalok céljára adják az épületen a Prohászka-utcai emeleti rész átalakításával kapott öt szobát és egy előszobát évi 1200, valamint az Eötvös utcai oldalán a lépcsőház melletti öt szobából álló irodahelyiséget is évi 500 pengőért.

Az építkezést novemberig be akarják fejezni.

## Május 5-én avatják föl a határvadászok zászlóját

Május 5-én a m. kir. 16. honvéd határvadász zászlóalj felavatja a Baja város közönsége által ajánlékosított csapatzászlót.

A honvédség zászlóinak avatása nem mindennapi ünnepség, mert a zászlók évtizedekig vagy még hosszabb ideig is megmaradnak az egyes honvéd csapatoknál. A zászlóavató ünnepségek úgy a csapatok részére, mint a nagyközönség részére maradandó emléktű események s május 5-én Baja város közönsége is abban a kitüntető szerencsében részesülhet, hogy részese lehet egy országos visszhangot keltő, kimagasló honvédségi díszelgésnek, amikor a város közönsége által a házi zászlóaljnak — a m. kir. 16. honvéd határvadász zászlóaljnak — felajánlott honvéd zászlót felavatják és a csapatnak átadják.

Ezúton is ki kell emelnünk

Bernhart Sándor dr. polgármester kezdeményező lépését, aki első volt azok között, akik a zászló felajánlását szorgalmazták. A honvédség iránti nagy szeretet és a mély hazafias érzés vezették ezen lépésében és biztos lehet abban, hogy ezen elgondolásában Baja város minden polgára együttesen vele.

Az ünnepségek, amint a már kiragasztott plakátok és a szétküldött — határvadász színekkel ékesített — meghívók közül, május 5-én 11 órakor érik el a tetőpontjukat, amikor megtörténik a zászló átadása, felavatása és a csapat eskütétele. A munkálatok az ünnepély tényének sikere érdekében már teljes erővel folynak, de nem szabad elfelednie Baja város egyetlen polgárának sem, hogy kötelessége az ünnepély minél emlékezetesebbé tétele mindenképpen, akár a sporttéren való

megjelenéssel, akár a felvonulás útjain — a zászló előtt kalapot emelve — rója le hazafiai kötelességét.

Ezúton is felhívjuk olvasóink figyelmét arra, hogy a Honvéd zászlók előtt minden hazafias magyar polgárnak kalapot kell emelnie, vagy ha kalapot nem hord, úgy tiszteletét a zászlóra vetett — a jövőben bizó és hazaszeregetet sugárzó — tekintettel fejezze ki.

Az ünnepség nemcsak a határvadász zászlóalj ünnepe, hanem Baja város egész katonai és polgári társadalmáé is. Részt kér abból mindenki és pillanatnyilag el is fogjuk felejtetni a mindennapi gondokat, a napról napra súlyosbodó világhelyzetet, ünnepelni fogunk szeretett határvadászainkkal, részt kérünk nem mindennapi örömeinkből és oda kiáltjuk a világnak „Baján a határvadászok zászlót avattak”.

## Pedagógiai szeminárium Baján

Baja város és a szemináriumi körzethez tartozó 14 község tanítószága április 24-én a bajai zárda iskola dísztermében tartotta meg az 1939/40. tanévi II. szemináriumi ülését.

Réggel 8 órakor a belvárosi plébánia templomban szentmisén vett részt a tanítószág.

A pedagógiai szemináriumot, a Nemzeti Hírszék elhangzása után, Juhász János dr. kir. tanfelügyelő, a szemináriumok vezetője nyitotta meg értékes, útmutató ismereteket és irányelveket nyújtó előadásával, amelyben az iskolai ismétlések általános alapelveiről szólt a történelem és természetrajz tanítás történelmi áttekintésével megvilágította a tárgyak tanítása fejlődésének útját, idézve a szellemi haladás irányjelző s gondolataikkal előre világító nagy pedagógusait és bölcselőit.

Utána meleg szavakkal üdvözölte a szeminárium hallgatóit külön köszöntve Gonczlik Kálmán dr. pápai prelátest, Chobodiczky Alajos tanítóképzőintézeti igazgatót s a megjelent többi vendéget.

A tárgysorozat első pontjaként Vincze Sándor tanítóképző int.

tanár tartott szakszerű, tartalmas és szemelvényekkel illusztrált előadást: A történelmi összefoglalások órái a népiskolában címmel. Az újszerű utmutatások alapján Vattay Gyula baja—homokvárosi áll. tanító tartott gyakorlati tanítást.

Sólyom Mihály dr. tanügyi s. fog. Imre Sándor: A család békéje a műveltség ismertette.

Birinyi József baja—belvárosi áll. igazgató-tanító Természeti és gazdasági ismeretek tanítása címmel értekezett, amelynek alapján Gellért Károly baja—belvárosi áll. tanító mutatott be mintatanítást.

Az egyes előadásokhoz és tanításokhoz Chobodiczky Alajos tanítóképzőintézeti igazgató, vitéz Lesonczy György gyakorló isk. tanár, Lázár János igazgató-tanító, Szósz Pál és Gallai Sándor tanítók szóltak hozzá.

Az értékes, termékenyítő eredményeket nyújtó pedagógiai szeminárium Juhász János dr. kir. tanfelügyelő összefoglaló és lelkes nevelő munkára buzdító zárószavai után a Himnusz áhitatos előadásával ért véget.

## Szentistván és Ersekcsanád között Baja város első beton- utját akarja kiépíteni a kormányhatóság

A Baját Ersekcsanáddal összekötő szentistváni műtárnak rendezése kérdésében lefolytatták a közigazgatási helyszíni bejárást. A kereskedelmi minisztérium kép-

viselésében [Orbonius Dezső miniszteri főmérnök, dr. Paál András min. fogalmazó a honvédelmi és a földművelésügyi minisztériumok kiküldöttel jelentek meg a

Ára: 10 fillér

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyűk } nagy választékban  
Női fehérneműek, harisnyák, retikulók }

**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
Telefon 188.

helyszínen, míg Bajáról dr. Bernhart Sándor polgármester, Horváth Béla műszaki tanácsos a város mérnöki hivatalának vezetője, Folmann Ferenc műszaki tanácsos az államépítészeti hivatal vezetője, Franck László mérnök, Horváth Iván közüzemi igazgató és a postafőnökség kiküldöttje jelentek meg a megbeszélésén.

A bizottság bejárta a kiépítésre váró 1,9 km hosszú utvonál egész területét, helyi méréseket végeztek és a műszaki munkálatokról a helyi viszonyoknak megfelelően állapították meg a teendőket.

A minisztérium kiküldöttjei az utvonálnak betonutá építését

javasolják 8 méter szélességben a mai műutnak a járdaszínttel egymagasságba hozásával, ami körülbelül 35 centiméteres süllyesztését jelenti a mai műutnak. Ezzel az elképzeléssel megoldól a bajai terv, amely az utvonálnak kiskockával való burkolását szeretné volna megoldani janyival is inkább, mert ez az erős kocsiforgalmat legtovább bírja.

Valószínűleg már május közepe táján megkezdik az utépítést. Ha sikerül a betonutat megvalósítani, akkor ez érdekes újítást jelent Baja utúgyi viszonyaiban, amennyiben ez lesz a város, sőt a megye területén az első betonut.

## A vidéki tőkefejlődés stagnálásának veszedelmeiről feltűnő beszéd hangzott a felsőházban

A Magyar Vidéki Sajtótudósító budapesti jelentése: A budapesti sajtó szinte nyom nélkül siklott el a felsőház májusi ülésén elhangzott egyik feltűnően érdekes beszéd felett, amelyet Szabó Iván, a kecskeméti Leszámitoló Bank elnök-vezérigazgatója mondott el a társulati-adó problémája kapcsán.

— Lehet a magyar bank és pénzügyvilágról — jelentette ki — pro és contra vélemény, el kell azonban ismerni, hogy 1867. óta a magyar bankok és bankszervezet sokkal jobban kiállotta a gazdasági élet megpróbáltatásait, mint sok más hatalmas erőforrásokkal rendelkező gazdagabb országok. Hasonlóan a többnyire részvény-társasági formában működő gyár-

ipar amellett, hogy az ország ipari ellátását biztosítja, egyúttal az ország természeti kincseinek feltárásával nemzeti gazdálkodásunk előmozdítója és hazánk önvédelmének fegyvere lett s ugyanakkor munkaadója több százezer magyar léleknek és levezetője a szociális feszültségnek.

Szabó Iván felsőházi tag így meghajvára az elismerés lobogóját a magyar bankszervezet és gyáripar előtt, beszéde további során a vidék gazdasági és hiteléletéről az alábbi feltűnő keltő véleményét fejezte ki.

— Hiába állapítjuk meg a pénzügyintézetekre, hogy miképpen fizessék a felemelt társulati adót, ha akarva nem akarva minden törvényhozási és másnemű intézke-

## Egy halálozást és egy súlyos sérülést okozott a tea helyett megivott marólug

Még február 29-én történt, hogy Ézsi Ferencné Tóth Ilona bajai lakos a teafőző edénybe lugköldatot tett — az éppen aznap megtartott nagymosás után — az edény letisztítására. A lugról egészen meglepedkezett és mikor másnap reggel édesanyja Tóth Mártonné Pankovics Rozália teát kért Ézsiné ebben az edényben a lugot felöntve főzte meg a teát. Mikor a teát Ézsiné két esztendő kisfia meglátta ő is kért belőle. Nagynyja gyantalanul töltött egy pohárba a gyermek számára is, alig emelték azonban szájukhoz mindketten felsikoltottak a maró méregtől.

Ézsiné rámulten eszmélt rá és azonnal orvost hívott, majd a mentők mindkettőjüket a kórházba szállították. Tóth Mártonné nyolc napon túl gyógyuló sérülést szenvedett, a kisgyermek pedig akinek a szervezetébe erősen felszívódott a veszedelmes méreg, meghalt.

Ézsi Ferencné gondatlanság miatt a törvényszék elé került. Jogerősen két hónapi fogházbüntetésre ítélték, az ítélet végrehajtását azonban három évi próbaidőre felfüggesztették.

## FILM

### Hírek a filmvilágból

#### A GÖL BABA

a Nemzetközi Vásár nagy magyar filmje. Három premier filmszínházban ért el sorozatos prolongációt az első magyar zenés világfilm és a kaszaeredmények szerint a film még egészen biztosan futni fog néhány hétig az Urániában és az Arion moziban. A Nemzetközi Vásárra felőzönő vidékek így máris gyönyörködhetnek ebben a nagyszabású, fényes kiállítású zenés magyar filmben, amelyet egyébként csak ősszel mutatnak be a vidéki városokban.

**Semmit ne vegyen,** amíg a Bácskai Újság hirdetése után nem kap ajánlatot.

## K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

1940. április hó 26—29-ig, péntektől—hétfőig.

A világ leghatalmasabb cowboy filmje két egyenként is önálló részben

## TEXAS

Cowboy-történet két részben.

I. rész:

## Az álarcos lovas

London, Newyork legnagyobb színházaiban a legelőkeőbb kövönység gyönyörködött a TEXAS vadnyugati bravurjaiban. A film minden kockája idegvesztő veszedelem, frappáns trükk és izgalom.

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

dés elvonja a vidék gazdasági életéről. Hiába beszélünk egyenlő adózási és teherviselési rendelkezésről akkor, amikor az egyik pénzügyintézet, amely véletlenségből egy ipari várost választott működése terétül, a törvényhatósági, vagy községi pótladók útján csak feleannyi adót fizet, mint egy másik, amely szerencsétlenségére mezőgazdasági jellegű községben, mezőgazdasági megyei városban, vagy törvényhatósági városban ütötte fel sátorláját. Én a magyar gazdasági élet egyik legnagyobb problémájának a mezőgazdasági és ipari városok között fennálló kiálló ellentétet tartom. És beszélnem kell a vidék tökéletlenségéről is, mert a vidék gazdasági életéről elvonása az állam intézkedések és intézmények száz és száz véreüzenyén keresztül olyan tempóban áramlik a főváros felé — pedig Budapestet mindnyájan szeretjük — amely a túlzott centralizálásnak nemzet és vidékpusztító hatását fogja felidézni. Nemcsak az OTI és MABI, hanem az OTBA, sőt legújabbban a Mezőgazdasági Munkásbiztosító Intézet is mind árasztják a vidéki tökéletességeket, illetőleg a feleslegnek sem mondható összegeket is Budapest felé. Az OTI milliós és milliós beruházásokra tud kölcsönt adni, még pedig olyan kölcsönösségeket, melyeket a tökéletes szegény, lerongyolódott agrártársadalomtól vont el és Budapesten összpontosított. A helyzetet világosan jellemzi, hogy 1913—1938 közötti időben a budapesti pénzügyintézetek elvesztették alaptőkájük 61.8 százalékát, a vidékiek pedig 72.6 százalékát. Budapest elvesztette betéteinek 30 százalékát, a vidék pedig 81 százalékát. Ezek a számok megdöbbentően igazolják, hogy a vidéki tökéletlenség stagnál és bizonyítja azt is, hogy a vidéki pénzügyintézetek zorsa és élete az állandó és fokozatos tökéletlenítés által a legnagyobb megfontolásra nyújt alkalmat, aminek egyébként a Pénzügyintézeti Központ elnöke már kifejezést adott.

#### Hirdessen a Bácskai Ujságban

— **Áldozócsütörtökön lesz a pécsi kerületi és körzeti gyorsíróverseny.** A Gyorsírók Országos Szövetsége hozzájárult ahhoz, hogy az idei országos gyorsíróverseny keretében rendezendő pécsi kerületi és körzeti gyorsíróversenyt május 2-án, áldozócsütörtökön tartsák meg a pécsi városi fő felsőkereskedelmi iskola épületében. A május 2-iki pécsi gyorsíróversenyen a következő versenyfokokon lehet indulni: 100, 120, 160, 200, 250, 300 és 350 szótag. A verseny rendezősege mezezőket még a verseny napján a helyszínen is elfogad. A verseny kezdete reggel 8 óra.

## HIREK

**Ejjeli szolgálatot tart** és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart: **Weber Dénes** gyógyszerész

— **Keresztjáró napok.** Hétfőn, kedden és szerdán, az áldozócsütörtök előtti három napon tartja az egyház a keresztjáró néven ismert könyörgő napokat. A főtemplomokból ilyenkor a könyörgő szentmise után körmenetben vonulnak a hívek a többi templomba, kápolnáknak, vagy a községekben az uti keresztetekhez. Baján ma délelőtt a Ferencrendi templomba, holnap a kiscsávolyi templomba, szerdán a Rókus kápolnába vonul a könyörgő körmenet.

— **Jégeső Bácsalmáson és Mohácsán.** Szombaton délután zivataros eső volt Baja környékén és a vármegyében. Különösen a vármegye keleti részén esett sűrű villámlással kísért eső. Bácsalmás és Mohács határában jégeső is volt.

— **Most védje arcbőrt a tavaszi naptól, szélitől. Szeplőkötől megvéd BIZÓ-arc krém.** Bizalommal forduljon **Városi Drogeriához**, Vörösmarty M. u. 1. Telefon 350.

## FARKAS-babaműhely

Baja, Bajnok-u. 27. (Rókus mögött)

### Babák, babafejek Játékok, javítások

Állandó tanfolyamok

— **Nagyobb cukoradagot kaphatnak a betegek.** A Közélelmezési Hivatal közli, hogy a betegeknek a kormányrendelet havi egy kiló cukor vásárlására jogosító jegyet engedélyez. Azok nagyobb cukoradagra rászoruló betegek orvosi bizonyítvánnyal igazolják jogosultságukat a Közélelmezési Hivatalban.

— **Ingyen mozilelőadások a Budapesti Nemzetközi Vásáron.** Az április 26. és május 6 között tartandó Budapesti Nemzetközi Vásáron két nagy mozgószínház fog állandóan előadásokat tartani. A M. Kir. Külkereskedelmi Hivatal filmszínháza a magyar termelésre és kivitelre vonatkozó gyönyörű felvételeket, az Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal mozgószínháza pedig a legerősebb magyar tájakat mutatja be. A vásár látogatói ezeket a filmelőadásokat díjmentesen nézhetik végig.

## SPORT

### A bajai csapatok fekete vasárnapja

**Nagymányoki SE—BMTE 1:0**  
**Bácsalmási MOVE—Bácska 4:0**  
**Bonyhádi TK—Bajai SE 4:2**  
**Dombóvári VSE—Bajai TSE 5:2**

A bajai csapatok megérték a fuzióra, ezt hirdetik mi és erről beszélnek a bajnoki eredmények. A vasárnapi forduló meglepetését a Bácska és BSE szolgáltatta.

A Bácska ezuttal 75 perces meddő fölény után szenvedett vereséget. A BMOVE csak annyiszor jutott a Bácska kapu elé, ahány gólt lőtt. A bajnokságra törő bajai csapat teljesen letört. Csatárai csak mezőnyjátéka kárpeselek.

A Bajai SE nek nem tett jót a változtatás, a hazai csapat lelkesedését a tudás nem tudta megtörni.

A Bajai MTE teljesen védekezésre rendezkedett be, sikerült is megakadályozni a bajnokjelölt nagyobb arányú győzelmét.

A Turul kapus nélkül utazott Dombóvárra. Váltott mezőnyjátékosok védtek kapuját kis sikerrel. Pedig ezuttal határozott javulás volt észlelhető a csapatban.

A sok balsiker ellenére is bizunk benne, hogy a csütörtöki Bajai Alosztály—Baja válogatott mérkőzésen a bajai válogatott visszaadja a veresét.

— **A buzakölcsonök átszámítási kölcse.** A buzazáloglevelekben folyósított és buzaértékre szóló kölcsonök törlesztőrésztéinek befizetésénél és a buzazáloglevelek kamatszelveinek beváltásánál májusra átszámítási kulcs gyanánt egy métermázsza buza fejében 20'22 aranypengőt kell alkalmazni.

— **A főközlekedési utak és a községek.** A hivatalos lapban nemrég megjelent belügyminiszeri rendelet alapján a vármegyék alispánjai most egymásután hívják fel főközlekedési utak mentén fekvő községeket és városokat, hogy folyó évi december 31-ig jelöljék ki a főközlekedési utat áthaladó szakaszát és a beépítésre szánt területeket.

## URÁNJA

filmszínház

1940. április hó 27—30-ig, szombattól—keddig.

A legújabb magyar film

## Párbaj semmiért

Hunyady Sándor és Vaszary János vigjátéka.

Főszereplők:

Csontos Gyula, Berky Lily, Somlay Artur, Nagy Alice, Pethes Sándor, Tompa Pufi, Patáky Jenő

Kulturfilm és hiradó kiegészítés

## Tejüzemi munkás

### egy férfi és egy fiu, a fiu kerékpárral, felvétetik a Rédey Tejüzemben

— A máj és az epeutak megbetegedéseinél az első feladat rendszerint az, hogy a természetes Ferenc József keserűviz használata által — reggelenként éhgyomorral egy pohárral, esetleg kevés forró víz hozzáadásával — megfelelő bélürülésről gondoskodunk. Kérdezze meg orvosát!

— **Megtiltották az Őszőborjak levágásait.** A nagyobb arányú kivétel miatt fontos a jószágállomány kiméltése és nevelése. A kormány ezért olyan rendelkezést adott ki, hogy május 1-jétől tilos az Őszőborjak levágása.

— **Száz munkügyi rendelet.** Alig három éve, hogy az iparügyi minisztérium a legkisebb ipari munkabéreket és a legnagyobb munkaidőt az illetékes bizottságok határozata alapján rendelettel állapítja meg. A minimális munkabér megállapítására vonatkozóan 70 alaprendelet és mintegy 20 kiegészítő rendelet, a munkaidő szabályozására 15 rendelet van érvényben. Az összes ipari szakmák legfontosabb munkügyi kérdéseit tehát több, mint 100 érvényes iparügyi miniszteri rendelet szabályozza.

— **Lehangolt, étvágytalan, eldugult emésztőrendszerrel reggel felkelkor egy pohár természetes Ferenc József keserűviz megszabadítja a emésztőcsatornát a felgyülemlett erjedő és rothadó anyagoktól és az emésztőszervek további működését előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!**

**Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP**  
Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda r. t. Bácskai Felelős szerkesztő és felelős kiadó **Dr. Stuhl Károly.**  
Szerkesztő: Berényi István.  
Szerkesztőség Árpád-tér 6. Telefon 8.

## Kiadó

a szentjánosi utfordulónál a műt és a Dely-gyümölcsös között a **belvárosi plébánia 2000 négyzetölnyi ingatlana.**  
Érdeklődni lehet a belvárosi plébánián.

## Damjanich utca 25. sz. alatt 200 négyzetölnyi ház hely eladó

Jókarban lévő használt hordók kisebb-nagyobb eladók.

Megtudható Drescher Ede u. 8. alatt (volt Mátéházi utca)

## Többféle állatorvosi műszer eladó

Szent László u. 34. sz. alatt.

## Burgonya

gülbaba 14' — P  
rózsa 13' — P  
ella 11'40 P

étkezési és vetési célra kicsinyben is állandóan

kapható  
**Stein László**  
Patak utca 9. sz.

## A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

## Keremit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Működő sűrűkeresztek Piramisok  
**Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Társa**  
tégla és cementárúgyár, szénagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

## Köppenyek, kosztümök, ruhák

nagy választékban  
**WEISZ JÓZSEFNE-nál**  
Baja, Széchenyi utca 14.

## Már jégverés előtt biztosítja vetését!

## MAVAUT TÉLI MAVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

Baja-Budapest					
5.85	18.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 21.25	15.85	
6.30	14.84	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.30	14.21	
7.00	15.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 20.00	13.45	
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.55	10.05	
7.53	15.58	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08	9.18	
10.00	18.05	érk. Budapest, Mussolini-tér	érk. 17.00	7.10	
Budapestre: menetjegy P 10.50.			Tértijegy: P 17.—		

Baja-Szeged						
8.40	18.45	16.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
9.28	14.58	17.41	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
9.05	9.28	14.54	ind. érk. Bácsalmás, Repp v.	érk. 8.05	9.40	18.07
9.18	—	15.07	érk. Kelebia p. u.	ind. 7.58	—	17.55
9.30	—	15.25	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.88	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	9.19	17.57
9.40	11.15	—	érk. Kelebia P 4.70	ind. —	7.40	15.80
Menetjegy: Kelebia P 4.70			Bácsalmásra P 2.70			Szegedre P 7.50
Menettértijegy: P 7.10			P 8.—			P 12.50
A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz						

Baja-Jánoshalma					
8.25	14.15	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.85
8.59	14.58	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	14.57	21.11	ind. érk. Rém, községháza	ind. 7.00	14.50
7.30	15.12	21.24	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.49	14.35
7.41	15.33	21.48	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.27	14.18
7.58	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00
* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.					
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50			Jánoshalma P 2.90		
Menettértijegy: P 1.90			P 5.—		

Baja-Felsőszentiván											
8.25	8.40	18.45	14.15	16.50	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	15.85	19.00
8.51	9.04	14.22	14.45	17.19	21.00	érk. Csávolya	ind. 7.18	8.84	10.03	15.05	18.33
8.59	9.11	14.80	14.53	17.28	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.26
* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.											
Menetjegy: Csávolyra P 1.20			Felsőszentivánra P 1.50								
Menettértijegy: P 1.60			P 1.90								

Baja-Pécs					
19.15	—	—	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25	—
19.52	—	—	érk. Bátaszék, Aranyap sz.	ind. 7.48	—
20.34	—	—	érk. Mohács, Korona Szálló	ind. 7.08	—
21.40	—	—	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.00	—
Menetjegy: Pécsre P 5.50			Menettértijegy: P 9.50		

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged					
8.05	15.15	—	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.80
7.85	16.38	—	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.34	—	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.58	—
9.50	18.25	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50
Menetjegy: Kecse P 1.80			Kiskunhalasra P 3.50		
Tértijegy: P 2.60			P 5.10		
—			Szegedre P 7.50		
—			P 12.—		

Baja-Hajós-Kalocsa					
5.85	18.30	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.85
5.54	19.58	20.35	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00
6.30	14.24	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21
7.00	15.05	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45
Kalocsára: menetjegy P 4.60			Menettértijegy P 5.70		

Kalocsa-Dusnok-Baja					
18.10	20.00	—	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.59	20.44	—	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.18	14.06
—	21.25	—	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—
Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.—			Kalocsa-Dusnok P 1.60		
Tértijegy: P 3.40			P 2.80		

Kiskőrös-Császártöltés-Hajós-Dusnok					
A járatok vasárnap nem közlekednek.					
6.28	14.32	20.40	ind. Hajósi piacok utólagos	érk. 6.18	14.20
6.30	14.40	20.48	érk. Császártöltés templomtér	ind. 6.10	14.12
7.18	—	—	érk. Kiskőrös Szarvas Szálló	ind. —	13.25

**Modern frizurák**  
**Tartós hullám**  
**Halfestés**  
**Kemény J.**  
és Társai  
olcsón, garanciával